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Ο ύπατος πρόεδρος της AHEPA στον 
Μητροπολίτη Δημητριάδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Ο ύπατος πρόεδρος της AHEPA, Σάββας Τσίβικος και ο 
Κυβερνήτης Ευρώπης κ. Κωνσταντίνος Βαρσάμης, μαζί με τα 
κλιμάκια της οργάνωσης επισκέφθηκαν σήμερα 11 
Σεπτεμβρίου τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Δημητριάδος κ. 
Ιγνάτιο. Ο Μητροπολίτης τούς δέχθηκε στο γραφείο του στο 
Συνεδριακό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως στα Μελισσάτικα.

Καρπός της συνεργασίας της AHEPA American Hellenic Educational Progressive 
Association της μεγαλύτερης ελληνοαμερικανικής οργάνωσης με οικουμενική 
παρουσία και απαριθμεί διαχρονικά πάνω από 3 εκατομμύρια μέλη, του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου, της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αμερικής και της Εκκλησίας 
της Ελλάδος, είναι η συλλογικότητα, η κοινωνικότητα.

Η αντιπροσωπεία εξέφρασε την αγάπη και το σεβασμό προς την εκκλησία, της 
οποίας το πολύπτυχο έργο και η πολυεπίπεδη προσφορά προς τον Ελληνικό λαό 
αναγνωρίζουν και εύχονται για τη συνέχιση του.

Κατά τη διάρκεια της επισκέψεως και σε πολύ θερμό κλίμα, ο Σεβ. Ποιμενάρχης και 
ο ύπατος Κυβερνήτης αντάλλαξαν απόψεις και σκέψεις για εκκλησιαστικά, 
πολιτιστικά, θρησκευτικά και κοινωνικά θέματα.
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Στον επίλογο της επισκέψεως ο Μητροπολίτης ευχαρίστησε τους 
παρευρισκόμενους και έγινε ανταλλαγή δώρων και ξενάγηση στους χώρους του 
Συνεδριακού Κέντρου.

Τα δώρα από τη πλευρά της AHEPA ήταν το επετειακό νόμισμα για τα 100 χρόνια 
της AHEPA, ο Μητροπολίτης ανταπέδωσε με μια εικόνα του Αγίου Ιγνάτιου.



Τον ύπατο Κυβερνήτη κ. Σάββα Τσίβικο και τον Κυβερνήτη Ευρώπης κ. 
Κωνσταντίνο Βαρσάμη συνόδευαν οι κύριοι:

Βασίλης Καψάλης Treasurer District 25, Ευγένειος Μπάρδης Γραμματέας HJ-38 
Παλαιό Φάληρο, από το HJ-13 ο Πρόεδρος Βασίλης Πανουτσόπουλος, ο 
Αντιπρόεδρος Κωνσταντίνος Σάμσον και ο Λάμπρος Βελούδος μέλος και από τo HJ-
48 ο Πρόεδρος Στυλιανός Μαργαρίτης, ο Αντιπρόεδρος Κωνσταντίνος 
Καραγιάννης, ο Γραμματέας π.Βαρνάβας Σαράτσης, ο Βάϊος Παραγιούτσικος, ο 
Μαρίνος Φάπας, ο Μιλτιάδης Χαραλάμπους, ο Κωνσταντίνος Σγουρδέος, ο 
Νικόλαος Βαραλής μέλη.

Ο πρόεδρος ευχήθηκε στον Σεβασμιώτατο να πραγματοποιεί με χρηστότητα και 
ζήλο το δύσκολο έργο του.




